Adi Soyadi: Sinifi: No: Puan:

A) Asagidaki ifadelerden dogru olanlara “D”, yanlis olanlara “Y” harfi yaziniz. (10 puan)

(P ) Birden fazla iglemin bir arada oldugu durumlarda dnce toplama iglemi yapilir.
(P ) Asal sayilarin tamami tek sayidir.

(...... ) 1 sayisinin tim kuvvetleri 1 ‘dir.

B) Asagidaki bosluklara ‘1, 0, 2, 6, 8, ¢ift’ ifadelerinden en_uygun olanlarini yaziniz. (10 puan)

e Enkiglk asal sayi ............ ‘dir.

e Hem 2 ye hem de 3 e bolunebilen sayilar ........ ya da tam boélunebilir.
e 2 ye bolunebilen her dogal sayi ....................... dogal sayidir.

e Sayinin Ussl ‘0’ ise sonug her zaman ............ dir.

e 10 ile bollnebilen sayilarin birler basamagi .................. olmahdir.

C) Asagidaki klasik sorular cevaplayiniz.

1. Asagidaki esitliklerde harflerin yerine gelmesi gereken dogal sayilari islemsiz bulunuz. (10 puan)

e 3. (17+a)= (3.17)+(3.5) a=
e (23+41).b=(23.7)+(41.7) b=
o 2.(6+c) =12+ 14 c=
e 56+5.8= d. (6+8) d=
o €7-21=7.(4-3) e=

2. Asagida uslu olarak verilen ifadeleri agilmig bir sekilde, agiimis bir sekilde olanlari Gsli bigcimde
gOsteriniz.(noktalar ¢carpinin semboludur) (5 puan)

3. Asagidaki islemleri islem onceligini dikkate alarak ¢6ziiniz.(10 puan)
a) 28+7+4.2-12 b) 20 + (4 + 2.3)



D)

4. Bilge, Mete ve Ayse’nin toplam 60 bilyesi vardir. Bilge’nin 22 bilyesi vardir. Mete’nin bilyesi Bilge’'nin
bilyesinden 4 tane azdir. Buna goére Ayse’nin kag bilyesi vardir? (10 puan)

5. Bes basamakli “ 4A741” sayisi 3 ile kalansiz bollnebildigine gére A semboll yerine hangi rakamlar
gelmelidir? (5 puan)

6. Mehmet Eren ‘in yasi Ali Cinar’in yasinin 2 katindan 2 fazladir. ikisinin yaslar toplami 8 olduguna
gore yaslari farki kactir ?(10 puan)

7. En kiglk asal sayi ile iki basamakh en kiigik asal sayinin toplami kagtir? (5 puan)

8. 7K3M sayisi 5 ve 9 ile kalansiz béllnebilen bir ¢ift sayi olduguna gore K ‘nin alacagi deger kactir? (5
puan)

Asagidaki goktan se¢gmeli sorularin dogru cevaplarini isaretleyiniz. (4 x 5 puan=20 puan)

1. (24w 6)¥ 2 =9olmasliicin & ve § yerine hangi islemler gelmelidir?
A =+ +
B) x -
C) +

D) - +

2. Asagidakilerden hangisi 7 sayisinin katidir?
A) 14 B) 15 C) 16 D) 17

3. Ug basamakli 24A sayisi 2 ile tam bélindGgiine goére, A nin alabilecegi degerlerin toplami kagtir?
A) 20 B) 21 C) 22 D) 23

4. Asagidakilerden hangisi 24 sayisinin ¢arpanlarindan biri degildir?

A) 2 B) 4 C)5 D)9





